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A 484. feladat alapján:
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Tehát
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Ezek alapján a szerkesztés a következ®: Egy egyenesre rámérjük (b+c)-t s ezen egyenesnek K
′

2
és K

′

3
végpontjaiban

mer®legeseket emelünk, melyekre r2-t illet®leg r3-t rávisszük, miáltal az O2 és O3 pontokat kapjuk. E pontokból, mint

középpontokb®l r2-vel illet®leg r3-mal köröket rajzolunk. E körök közös bels® érint®i, valamint a K
′

2
K

′

3
közös küls®

érint® határozzák meg a keresett háromszöget.

(Krisztián György.)

Megoldások száma: 4.

1

A következ® jelöléseket alkalmazzuk: s =
a+ b+ c

2
, s1 = s − a, s2 = s − b, s3 = s − c. R a háromszög köré írható kör sugara,

O a középpontja, r a háromszögbe írható kör sugara, O′
e kör középpontja; r1, r2, r3 a háromszög oldalait kívülr®l érint® körök sugarai;

O1, O2, O3 e körök középpontjai. OO′
= d, OO1 = d1, OO2 = d2, OO3 = d3. A beírt kör K1, K2, K3 pontokban érinti a háromszög

oldalait; az r1, r2, r3 sugarú körök K ′
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1 , K ′′′

1 , K ′
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3 pontokban érintik a háromszög oldalait.
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